
Spørreundersøkelse om gjeninnføring av boplikt i Kolbjørnsvik 

 

Spørsmålet om gjeninnføring av boplikt i Kolbjørnsvik har vært diskutert i Kolbjørnsvik Vels styre og 

det ble besluttet å gjennomføre en spørreundersøkelse for å få et bilde av hva meningen om dette 

spørsmålet var og distribuere dette til våre politikere før bystyremøtet 29.09.22. 

Spørreundersøkelsen er utført via Facebook med verktøyet Surveymonkey, ble i utgangspunktet lagt 

ut på FBsidene til Kolbjørnsvik Vel, Hisøyvenner og MF Kolbjørns venner og inneholdt følgende to 

spørsmål: 

 

Følgende er verdt å merke seg om undersøkelsen: 

- Svareren er ikke identifiserbare, men har kun anledning til å gi et svar fra den enheten de 

svarer fra 

- Vi har kun nådd ut til FB brukere 

Vi mener likevel at den gir en klar indikasjon på innstilligen til denne på denne saken i Kolbjørnsvik og 

ellers i kommunen. 

I løpet av periode 14-24 september har det kommet inn 252 svar: 

 



Av alle svar er 165 (73,41%) for gjeninnføring, mens 67 (26,59%) er mot. 

 

 

 

 

  



Av de 161 som oppgir at de bor i Kolbjørnsvik er det 110 (68,32%) for gjeninnføring og 51 (31,68%) 

mot. 

 

 

 

Av de 64 som oppgir at de bor andre steder i Arendal, er det 57 (89,06%) for gjeninnføring og 7 

(10,94%) mot. 

 


